

జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 129 | పేజీలు : 8 | వెల : 4

ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



2 లో

అమెరికాలో పుట్టినా ఇక కష్టమే.. యూఎస్ పౌరసత్వ నిబంధనలు కఠినతరం

అమెరికా అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన డొనాల్డ్ ట్రంప్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కీలక సంస్కరణలు చేపట్టారు. అమెరికా పౌరసత్వ నిబంధనల్లో కీలక మార్పులు చేపడుతూ ఉత్తర్యులపై సంతకాలు చేశారు. తాజా నిర్ణయంతో ఇక పై అమెరికా పౌరసత్వం లభించడం మరింత సంక్లిష్టం కానుంది.

అమెరికా అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఆ దేశ పౌరసత్వం విషయంలో కీలక ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే పలు కీలక నిర్ణయాలపై ట్రంప్ సంతకాలు చేశారు. మాజీ అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ నిర్ణయాలను రద్దు చేశారు. ట్రంప్ నిర్ణయాల్లో యూఎస్ పౌరసత్వంపై కఠిన అంక్షలు విధించారు.

అమెరికా పౌరసత్వం జారీ చేయడానికి ఉన్న విధివిధానాల్లో కూడా మార్పులు చేస్తూ ఎక్స్ క్యూ టివ్ ఆర్డర్లపై ట్రంప్ సంతకాలు చేశారు. తాజా నిర్ణయంతో ఇక పై అమెరికా పౌరసత్వం లభించడం సంక్లిష్టం కానుంది. అమెరికాలో శాశ్వతంగా నివసించడం కఠినం కానుంది. తాజా నిర్ణయం ప్రకారం అమెరికాలో జన్మించే వారి తల్లిదండ్రులకు చట్టబద్ధమైన పౌరసత్వం లేకపోతే ఆ సంతానానికి కూడా పౌరసత్వం లభించదు.



...మిగతాది 2 లో

జీరో సైజ్.. మోసాలు.... ఇంతింత కాదయ్యా...

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 21: అనుష్క నటించిన జీరో సైజ్ సినిమా చూసి ఉంటారు. కాస్త బొమ్మగా ఉండే అనుష్క.. స్లిమ్ గా మారిపోవాలని ఓ క్లినిక్ లో చేరిపోతుంది. అక్కడ తనలాగే చందల మంది కనిపిస్తారు. క్రమంగా.. రోజులు గడిచే కొద్దీ ఆనలు విషయం బోధపడుతుంది. అదంతా ఓ వ్యాపారమని.. వారి ఆశలు, మరోకరికి వ్యాపార అవసరాలని గుర్తిస్తుంది. అనైతిక పద్ధతుల్లో, సరైన శాస్త్రీయ ప్రమాణాలు పాటించకుండానే బరువు తగ్గించే టిప్స్ అంటూ.. వినియోగదారుల్ని మోసం చేస్తున్నట్లు గుర్తించి.. పోరాడుతుంది. సరిగా అలాంటి ఫుటనే హైదరాబాద్ లో చోటు చేసుకుంది. కాస్తా బరువు పెరిగితే చాలా అమ్మాయిలు తెగ బాధపడిపోతుంటారు. అందమంతా కోల్పోయినట్లు దిగాలు చెందుతారు. ఎవరో దీని అనుకుంటారనే అనుమానంతో బరువు తగ్గించుకు శతవిధాల ప్రయత్నిస్తుంటారు.

సోత్ సొమ్ములతో నార్ట్.. సోధులు

2 లో



దావోస్ లోని తెలంగాణ పెవీలియన్ లో సందడి నెలకొంది. స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ 55వ వార్షిక సదస్సులో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ పెవీలియన్ ప్రారంభించిన తర్వాత కేంద్ర మంత్రులు, ఇతర రాష్ట్రాల మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమయ్యారు. తెలంగాణ రైజింగ్ నివాదంతో రెండో రోజు అనేక ఉత్తేజకరమైన, పెట్టుబడులకు ఆశాజనకమైన కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారు.

దావోస్ లో తెలంగాణ తొలి ఒప్పందం

తెలంగాణలో యూనిటీవర్ భారీ పెట్టుబడులు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ రైజింగ్ ప్రతినిధి బృందం దావోస్ వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరంలో మరో దిగ్విజయం సాధించి యూనిటీవర్ తో కీలక ఒప్పందం కుదిరింది. కామారెడ్డి జిల్లాలో అయిల్ హెమ్ ఉత్పత్తి (రిఫైనింగ్) కేంద్రం, మరో ప్రాంతంలో బాటిల్ క్యాపిలను తయారు చేసే యూనిటీవర్ నెలకొల్పడానికి యూనిటీవర్ ఒప్పందం చేసుకుంది. ఎఫ్ఎంసీజీ రంగంలో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కంపెనీలో ఒకటైన యూనిటీవర్ సంస్థ బీఫ్ ఎక్స్ క్యూ టివ్ ఆఫీసర్ హెయిన్ మామూర్, బీఫ్ సప్లయ్ చైన్ ఆఫీసర్ విల్లెం ఉయజెన్ తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పరిశ్రమలు, బటి శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు జరిపిన చర్చల అనంతరం ఈ మేరకు ఒప్పందం కుదిరింది. దక్షిణ భారతదేశంలో అన్ని రాష్ట్రాలకు తెలంగాణ హ్యాబోత్ కేంద్రంగా ఉంటుందని, విస్తృత మార్కెట్ కు మిగతా రాష్ట్రాలకు ఈ ప్రాంతం ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. పెట్టుబడులకు, పరిశ్రమలకు తెలంగాణలో ఉన్న సాగుకూల పరిస్థితులను వారికి వివరించారు. దేశంలో యూనిటీవర్ కు పలుచోట్ల కేంద్రాలు ఉన్నప్పటికీ తెలంగాణలో విస్తరించలేదని, వినియోగ వస్తువులకు రాష్ట్రంలో భారీ మార్కెట్ ఉందని, ఇక్కడి సులభతర వ్యాపార విధానాలు తయారీ సంస్థలకు అదనపు బలంగా ఉంటాయని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. యూనిటీవర్ సంస్థ సీఈవో మామూర్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణలో పామాయిల్ ప్యాక్టరీ, రిఫైనింగ్ యూనిటీవర్ ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. అలాగే, బాటిల్ క్యాపిలను ఉత్పత్తి చేయడానికి కొత్త తయారీ యూనిటీవర్ నెలకొల్పాల్సిందిగా తెలంగాణలో ఉన్నతమ ఉత్పత్తుల బాటిల్ క్యాపిలను ఇతర ప్రాంతాల నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటోంది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోనే బాటిల్ క్యాపిల యూనిటీవర్ నెలకొల్పడం ద్వారా బాటిల్ కొరతను అధిగమించవచ్చు. రాష్ట్రంలో యూనిటీవర్ విస్తరణకు ప్రభుత్వం అవసరమైన సమాచారం అందిస్తామని, పామాయిల్ యూనిటీవర్ ఏర్పాటుకు కామారెడ్డి జిల్లాలో అవసరమైన స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు.



వికసిత దిల్లీ సంకల్ప పत्र 2025

అధికారంలోకి వస్తే కెజి నుంచి పిజి వరకు ఉచిత విద్య

రంగం ఏదైనా.. భారతీయులదే విజయం

- వంద దేశాల్లో తెలుగు ప్రజల సేవలు
- గ్లోబల్ ఎంటర్ప్రైజర్లుగా ఎదిగే సత్తా ఉంది
- స్పీడ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ ఏపీ విధానం
- గ్రీన్ హైడ్రోజన్, గ్రీన్ హ్యూయిల్ రంగంలో అగ్రగామిని చేస్తాం
- దావోస్ సీనియర్ సెక్షన్ లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

జయభేరి, దావోస్ : వ్యాపార, వాణిజ్య రంగాల్లో విజయం సాధించి... గ్లోబల్ ఎంటర్ప్రైజర్లుగా ఎదిగే సత్తా భారతీయుల్లో ఉందని... ప్రపంచంలో అందరికీ అత్యంత ఆమోదయోగ్యమైన ఏకైక కమ్యూనిటీగా భారతీయులు గుర్తింపు పొందారని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. దావోస్ లో జరుగుతున్న వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ (డబ్ల్యూ.ఈఎఫ్) రెండో రోజున, భారత పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ) ప్రత్యేక సెషన్ లో గ్రీన్ ఇండస్ట్రియల్ రివల్యూషన్ పై ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగించారు. 100కు పైగా దేశాల్లో తెలుగువారు ఉన్నారని, తక్కువ సమయంలోనే ఇంతలా తెలుగువారు విశ్వవ్యాప్తం అవుతారని ఎవరూ ఊహించలేదన్నారు. ...మిగతాది 2 లో



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జనవరి 21: ఢిల్లీ శాసనసభ ఎన్నికలకు సమయం సమీపిస్తోంది. ఎన్నికల్లో విజయం కోసం ఆమ్ ఆర్ డీ పార్టీ (ఆవ్), భారతీయు జనతా పార్టీ (బిజెపి), కాంగ్రెస్ పార్టీలు చోటర్లను ఆకర్షించేందుకు హామీలను గుప్పిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే మేనిఫెస్టోను ప్రకటించిన బిజెపి తాజాగా మంగళవారం మరొక మేనిఫెస్టోను విడుదల చేసింది. తాము అధికారంలోకి వస్తే అర్హులైన విద్యార్థులకు కెజి నుంచి పిజి వరకు ఉచిత విద్య సౌకర్యం కల్పిస్తామని బిజెపి వాగ్దానం చేసింది. పాలిటెక్నిక్ ర బటిబల్ లో ...మిగతాది 2 లో

...మిగతాది 2 లో

చత్తీస్ గఢ్.. భారీ ఎన్కౌంటర్ 14 మంది నక్కలైట్లు మృతి

మృతుల్లో ఇద్దరు మహిళా మవోయిస్టులు



జయభేరి, నౌషాద్ (బడిషా): చత్తీస్ గఢ్, ఒరిస్సా సరిహద్దు ప్రాంతంలో భారీ ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. చత్తీస్ ఘట్, ఒడిషా రాష్ట్రాల సరిహద్దుల్లోని కులరిఘాట్ అడవిలో మవోయిస్టుల సంచారం పై పోలీసులకు సమాచారం అందింది. దాంతో ఇరు రాష్ట్రాల బలగాలు, సీ ఆర్ పిఎఫ్ రకాలు నౌషాద్, గరియాగంజ్ అటవీ ప్రాంతాల్లో కుంబింగ్

అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న చిల్కొనగర్ డివిజన్

- చిల్కొనగర్ డివిజన్ లో 49 లక్షల వ్యయంతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన : ఎమ్మెల్యే బండారి
- మా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్షకొద్దీకి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు : కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్

జయభేరి, ఉప్పల్ :

ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి మరియు చిల్కొనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహెచ్ఎస్సీ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి చిల్కొనగర్ డివిజన్లోని సుమారు 49 లక్షల వ్యయంతో నిర్వహిస్తున్న పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన మరియు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. 39 లక్షల వ్యయంతో నిర్వహిస్తున్న బ్యాంక్ కాలనీ మొదటి అంతస్తు సంక్లెమ సంగం భవన నిర్మాణ శంకుస్థాపన, నార్త్ కళ్యాణపురి పార్కులో 10 లక్షల వ్యయంతో ఏర్పాటుచేసిన ఓపెన్ జిమ్ ప్రారంభోత్సవం, అనంతరం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్క



హామీని దశలవారీగా తీర్చుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నామని బ్యాంక్ కాలనీలోని సంక్లెమ సంగం మొదటి అంతస్తు భవనాన్ని నిర్వహిస్తున్న గతంలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారంగా మొదటి అంతస్తు ప్రారంభోత్సవం చేసుకున్నామని తెలిపారు. అదేవిధంగా చిల్కొనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దంపతులు ప్రతినిత్యం ప్రజలలో ఉంటూ ప్రజాసంక్లెమ కోసం అనునత్యం పాటుపడుతూ ముందుకు సాగుతున్నారని వారిని ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నామని తెలిపారు. కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి కాలనీలో ఇన్స్ట్రో సంక్లెమ సంఘాల బలోపేతం ఎంతో అవసరమని ఈ సంక్లెమ సంఘాల ద్వారానే కాలనీలు అభివృద్ధికి దోహదపడతాయని ప్రభుత్వాలకు ప్రజలకు మధ్య సంక్లెమ సంఘాల పాత్ర ఎంతో ఉందింది

కొనియాడారు. అదేవిధంగా తమ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్క హామీని ఒక్కొక్కటిగా తీర్చుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నామని మా గెలుపుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇలా పనుల ద్వారా రుణం తీర్చుకుంటున్నామని తెలిపారు. చిల్కొనగర్ డివిజన్లో సుమారు 80 కోట్ల నిధులతో ఇప్పటివరకు అభివృద్ధి జరిగిందని చాలాసంతోషంగా ఉందని తెలుపుతూ ముఖ్యంగా ఈ అభివృద్ధికి పెద్ద ఎత్తున నిధులకు సహకరిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డికి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎస్సీ అధికారులు, టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కాలనీ సంక్లెమ సంఘం సభ్యులు, మహిళా నాయకులు, మొదల గూరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- మల్టీ లైవెల్ మార్కెటింగ్ ద్వారా సైబర్ వల
- అప్రమాతంతో ఆయుధం.. సిద్దిపేట సైబర్ క్రిమ్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్పీ జి. శ్రీనివాస్

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 21 :

గజ్వేల్, జగదేవపూర్, చేర్యూర్, మధూర్, సిద్దిపేట పట్టణం ఏరియాలో మీద మల్టీ లైవెల్ -మార్కెటింగ్ ద్వారా ఎక్కువ మొత్తంలో లాభాలు పొందావచ్చు అనే ఒక్క అసత్య ప్రచారం జరుగుతుంది. మల్టీ లైవెల్ మార్కెటింగ్ ద్వారా క్రిప్టో కరెన్సీ, ఆగ్రో గార్మెంట్స్, హార్వల్ అండ్ హెల్త్, గృహ పరికరాలు వంటి వాటి పైన పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ఎక్కువ మొత్తంలో లాభాలు గడించవచ్చు అనే ప్రచారం ద్వారా సైబర్ నేరగాళ్ళు ప్రజలను ఆకర్షిస్తున్నారు. ప్రజలు ఎవరూ కూడా నమ్మవద్దు. మొదటగా సైబర్ నేరగాళ్ళు ప్రకరణాల మయూ మాటలతో అభ్యర్థి పెట్టి ప్రజలనుండి సభ్యత్వాలను సీక్రెట్ చేసి, వారికోసం కేసులు తెరిచి సభ్యులుగా చేర్చి ప్రయత్నం చేస్తూ, ఎంత ఎక్కువ మందిని సభ్యులుగా చేర్చి అంత అధిక మొత్తంలో డబ్బులు తిరిగొస్తాయని ప్రజల్ని నమ్మించి, మళ్ళీ పెట్టి, మొదటగా ఇన్వెస్ట్మెంట్ పెట్టినవారికి చిన్న మొత్తంలో లాభాలు ఇస్తూ, ఈ విధంగా వారిని ఆకర్షిస్తూ, వారి ద్వారా ఎక్కువ అధిక రాబడులు, దినసరి ఆదాయం, కమిషన్లు అనే ఎక్కువ మొత్తంలో రాబడులను ఇంకా పెద్ద మొత్తంలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని వాళ్ళను మభ్యపెట్టే కొత్త కొత్త స్కీమ్ లతో బహిరంగ మార్కెట్లోకి వస్తున్న వారి పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. ఇలాంటి వాటిని నియంత్రించలేం వాట్సాప్, టెలి గ్రామ్, వేసెట్, ఇన్స్టాగ్రామ్ వంటి సోషల్ మీడియా లో వచ్చే అసమానత లింకులను, ఏ మీ కే ఫైల్స్, అప్లికేషన్స్ ను ఎవరూ కూడా ఓపెన్ చేయడం కానీ ఇన్స్టాల్ చేయవద్దని, ఇన్వెస్ట్మెంట్, క్రిప్టో కరెన్సీ, మల్టీ లైవెల్ మార్కెటింగ్ కి సంబంధించిన గ్రూపులయందు ఎవరూ కూడా సభ్యత్వం కల్గి ఉండకుండా, ఇలా చేయడం ద్వారా కొంత మేరకు సైబర్ క్రిమ్ కి గురికాకుండా నియంత్రించగలం అని సైబర్ క్రిమ్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్పీ జి. శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సినీ నటులు

జయభేరి, తిరుమల:

తిరుమల శ్రీవారిని మంగళవారం రోజు పలువురు సినీ ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు.. ఉదయం నైవేదిక విరామ సమయంలో హీరోయిన్ సంయుక్త మీనన్, హీరో ఫారీ ఆకాష్, సింగర్ ముగ్ధీ తదితరులు వేరువేరుగా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.. దర్శనం అనంతరం వారికి ఆలయ అధికారులు తీర్థప్రసాదాలు అందజేయగా పండితులు ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు.. స్వామివారిని దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందని హీరోయిన్ సంయుక్త మీనన్ అన్నారు.. దర్శనం అనంతరం సినీ తారలను చూసేందుకు వారికోసం సెల్యూట్లు ఉండవచ్చు అలయం వెలుపల అభిమానులు ఉత్సాహం చెప్పారు.. ప్రస్తుతం నాలుగు మూసీలు నిరాణ దశలో ఉన్నాయని స్వామివారి ఆశీర్వాదం కోసం వచ్చి నట్లు ఆమె తెలిపారు.

పేద విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు

జయభేరి, ఉప్పల్ :

మల్కాజిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని ఉప్పల్ డివిజన్ లో గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాలలో మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారి ఆధ్వర్యంలో గవర్నమెంట్ డిగ్రీ విద్యార్థులకు కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మల్కాజిరి పార్లమెంట్ డివిజన్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్, మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి హాజరు కావడం జరిగింది.



ఉప్పల్ డివిజన్లో గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాలలో మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ & చైర్మన్ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి డిగ్రీ కళాశాలలో 37 కంప్యూటర్లు, ఎల్ఈడి లైట్స్, వెబ్ థర్మ్, నోటీస్ బోర్డు, కంప్యూటర్ చేర్స్, కబ్లర్స్, సిట్టింగ్ ఛైర్స్, టేబుల్స్ అందజేశారు. రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ, తాను గత 26 సంవత్సరాల నుండి మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న పేద విద్యార్థులకు తన వంతు సహాయంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా అన్ని రకాల సేవలను అందజేస్తున్నాను. ఆర్థికంగా పై చదువులు చేయలేని విద్యార్థులకు తమ ప్రస్తుత ద్వారా సహాయ సహకారాలు, విదేశీ చదువులు చేయవచ్చునని వారికి ప్రోత్సాహాలు అందిస్తూ, వారి భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయడం జరిగింది అని రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి తెలియజేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకున్న పేద వి

ద్యార్థిని విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందించిన మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అని ఆయన తెలియజేశారు. రాజీవ్ రోజుల్లో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్లలో గల ప్రభుత్వ విద్యార్థులకు అలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరెన్నో చేపడతామని రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అర్జున పేదలకు మాత్రం పథకాలు ఇవ్వడం లేదు

జయభేరి, ఘట్టెనూర్ :

ఘట్టెనూర్ పురపాలక సంఘం 1వ వార్డు కొండాపూర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారంతో ప్రజా పాలనలో భాగంగా వార్డు సభ నిర్వహించబడ్డది. ఇట్టి వార్డు సమావేశంలో స్థానిక ప్రజలు ఎంతో ఆసక్తి వచ్చి తీవ్ర నిరాశ చూస్తూ గత సంవత్సరం క్రితం ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తూ, అసలూ పెన్షన్లు, ఇందిరపంపు ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, మహిళలకు మహిళా క్షీ పథకం కింద 2500 రూపాయలు, అందరికీ 200 యూనిట్లు ఉచిత విద్యుత్, ఇన్సూరెన్స్ అత చూపించి ప్రజల ఓట్లు వేయమని ప్రభుత్వం వచ్చి తీవ్ర ప్రజా పాలన అని అప్రమత్తం చేసి తీసుకోవడమే కానీ అర్జున పేదలకు మాత్రం పథకాలు ఇవ్వడం లేదు. నిజమైన అర్జునలకు సు ఎంపిక చేయడంలో ప్రభుత్వం వైఫల్యం న్న



ప్రంగా కనబడుతుంది. దీనిపై ప్రజలందరికీ తీవ్ర గందరగోళ పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. ఇక్కడ ఏదో తూతూ మంత్రంగా సెలక్షన్ చేసి అర్జున పేదలను కూడా గుర్తించలేదు. ఉచిత విద్యుత్తు కొందరికి మాత్రమే వస్తుంది, ఇంక ఈ వార్డులో ఇక్కడ ఎన్ఎఫ్సీ నగర్ అక్కడ కొండాపూర్లో పథకాలు ఇవ్వడం లేదు. నిజమైన అర్జునలకు సు ఎంపిక చేయడంలో ప్రభుత్వం వైఫల్యం న్న

ఉన్నాయో లేదో కూడా తెలియదు ఇప్పుడు మళ్ళీ కొత్తగా అన్నీ చేసుకోవాలని చెప్పన్నారు. ఇప్పటికైనా అర్జున పేదలకు సేవలు చేపడతామని గుర్తించి ఎంపిక చేసి వారికి కూడా ఈ పథకాలను అందే విధంగా చూడాలని కోరుతున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ముల్లి పాపయ్య, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ సాయిరాం, వార్డు అఫీసర్ మధుసూదన్, నాయకులు ఇప్పటి యూపి రెడ్డి, గడ్డి అన్నారం మార్కెట్ డైరెక్టర్ మక్త్యరం రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ చిలుకూరి గోపాల్ రెడ్డి, పడిగం వెంకటేశ్వరం, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, వార్డు ప్రజలు, పోలీస్ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు, మున్సిపల్ టి సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా..

జయభేరి, ఘట్టెనూర్ :

ఘట్టెనూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో విలీనం అయిన గ్రామం ఎదులాబాద్ లో పర్వతించిన ఘట్టెనూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ముల్లి పాపయ్య యాదవ్. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ ముల్లి పాపయ్య జంగయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. ఎదులాబాద్ గ్రామంలో ఉన్న విధి దీపాలు డ్రైనేజీ, అదేవిధంగా సీసీ రోడ్లకు సమస్యలు స్థానిక నాయకుల ద్వారా తెలుసుకుని పర్యటించడం జరిగిందని, రానున్న రోజుల్లో గ్రామ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు అమర్, సహకార బ్యాంక్ డైరెక్టర్ ఉదయ రెడ్డి, సీనియర్ యుగంధర్, పర్వ ఇన్స్పెక్టర్ మారతీ, నాయకులు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కష్టపడిన వారికి సముచిత స్థానం

■ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ను కలిసిన బిజెపి నాయకులు



జయభేరి, మేడ్చల్ :

పార్టీ బలోపేతానికి కష్టపడి పని చేసిన ప్రతిఒక్కరికీ సముచిత స్థానం లభిస్తుందని మల్కాజిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. మంగళవారం గుండ్లపాటి చంద్రమూర్తి అధ్యక్షునిగా కావేలీ శ్రీధర్ ముద్దికి ఎన్నికైన సందర్భంగా మేడ్చల్ మల్కాజిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ని మరూర్ల పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించారు. అనంతరం మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు కావేలీ శ్రీధర్ ముద్ది రాజే మాట్లాడుతూ తనపై సమకాలంలో అధ్యక్ష అధ్యక్షులు అప్పగించిన సీనియర్ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్లెమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి భారతీయ జనతా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు పట్టణ విక్రమ్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అమరం మోహన్ రెడ్డి, బీజేపీ జిల్లా నాయకులు కృష్ణ గౌడ్, కౌన్సిలర్ల దొడ్ల మల్లికార్జున్, అమరం సరస్వతి, హంసరాజ్ నాయకులు రవీందర్ గౌడ్, చించాల సురేష్, రాజు, బిజెపైయం నాయకులు విక్రమ్, శ్రీకాంత్, అభిలాష్, నరేందర్, యం.నరేందర్, వినోద్ అరుణ్, భాను ప్రకాష్, కే.శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద ప్రజలకు ఒరిగిందేమి లేదు

■ బీజేపీ కౌన్సిలర్ అమరం సరస్వతి



జయభేరి, మేడ్చల్ :

ప్రజలను మళ్ళీ పెట్టేందుకే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన పేరుతో వార్డు, గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తుంది తప్ప ఈ సభలతో ప్రజలకు ఎటువంటి ప్రయోజనం లేదని గుండ్లపాటి చంద్రమూర్తి 4వ వార్డు కౌన్సిలర్ అమరం సరస్వతి మోహన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మంగళవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన వార్డు సభ కార్యక్రమం గుండ్లపాటి చంద్రమూర్తి పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో నిర్వహించారు. 4వ వార్డులో ఏర్పడిన సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కౌన్సిలర్ అమరం సరస్వతి మాట్లాడుతూ అరు గ్యారంటీల పేరుతో ఎన్నికల్లో నిలిచిన కాంగ్రెస్ ప్రజలను నమ్మి ఓట్లను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గడ్డెక్కి ఇప్పుడు ప్రజలను మోసం చేస్తుందని గుండ్లపాటి చంద్రమూర్తి బీజేపీ కౌన్సిలర్ అమరం సరస్వతి విమర్శించారు. వేల సంఖ్యలో లబ్ధిదారులు దర్యాప్తు చేసుకుంటూ పదుల సంఖ్యలో మంజూరి చేస్తూ ప్రభుత్వం ఆర్కాంబు చేయడం తప్ప పేద ప్రజలకు ఒరిగిందేమి లేదన్నారు. ప్రజలను మభ్యపెట్టకుండా అర్జునలందరికీ ప్రభుత్వ ఫలాలను అందించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఘనంగా భ్రమరాంబిక మల్లిఖార్జున స్వామి జాతర

■ జాతర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం పట్ల ఆలయ కమిటీ సభ్యులది అభినందించిన ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి



జయభేరి, జనవరి 21:

ముడువితలపల్లి మండలం కేకవరం గ్రామంలో శ్రీ భ్రమరాంబిక మల్లిఖార్జున స్వామి దేవాలయంలో జాతర మహోత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ వేడుకలకు గ్రామస్థులే కాకుండా పరిసర గ్రామాల ప్రజలు తరలివచ్చి స్వామి వారికి పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఇక ఈ జాతర వేడుకల్లో మేడల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ నిబ్బంది ఎమ్మెల్యే స్వామిని దర్శించుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. జాతర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం పట్ల ఆలయ కమిటీ సభ్యులది అభినందించిన ఎమ్మెల్యే అభినందించారు.



హాలీవుడ్ లో బంఫర్ ఆఫర్ పట్టిన ప్రభాస్ బ్యూటీ

బాలీవుడ్ బ్యూటీ దిశా పటాని గురించి ప్రత్యేక పరిచయాల అవసరం లేదు.. తెలుగు ప్రేక్షకులకు ఈమె సుపరిచితమే. మెగా హీరో పరుట్ థేజ్ తో కలిసి లోఫర్ సినిమాలో నటించింది. ఆ సినిమాలో ఈమె సటనకు మంచి మాధుర్యం పడ్డాయి. ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ లో ఎక్కువగా సినిమాలు చేస్తూ బిజీగా ఉంది రీసెంటా గత ఏడాది రిలీజ్ అయిన బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ మూవీ కల్మిలో ప్రభాస్ సరసన జోడిగా నటించింది. కోట్లలో పారితోషికం అందుకుంది. తదుపరి కల్మి 2లోను తన పాత్రకు స్కోప్ ఉంటుంది. మరో పాన్ ఇండియా చిత్రం కంగవత్ అభిమానుల ముందుకు వచ్చింది. కానీ ఆ మూవీ అనుకున్న హిట్ టాక్ అయితే అందుకోలేకపోయింది.. ఆ తర్వాత తెలుగులో ఒక్క సినిమా కూడా అనౌన్స్ చేయలేదు. కానీ ఇప్పుడు ఈ బ్యూటీ గురించి ఓ క్రేజీ స్టూన్ సోఫల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.. బాలీవుడ్ హీట్ బ్యూటీ దిశా పటాని భాషతో పని లేకుండా ప్రతి ఇండస్ట్రీలోనూ పచ్చిన అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకుంటూ సినిమాలు చేసుకుంటూ పోతుంది. సినిమాలు తోనే కాదు సోషల్ మీడియాలో కూడా ఈ పాప యాక్టివ్గా ఉంటూ తన లేటెస్ట్ ఫోటోల తో కుర్రకారికి నిద్రలేకుండా చేస్తుంది. తన హీట్ లుక్కు తో యూత్ లో మంచి క్రేజ్ సంపాదించుకుంది.. ఎలాంటి చిన్న పోస్ట్ పెట్టిన కూడా నిమిషంలో లక్షల్లో లైకులు, కామెంట్ లు వస్తాయి.. ఇప్పటివరకు దిశ పటాని చేసిందే తక్కువ సినిమాలైనా మంచి క్రేజ్ అందుకుంది.. బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్లకు గట్టి పోటీ ఇస్తుంది. ఇక ఇప్పుడు హాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇస్తోందట దిశా..



ఇచ్చుకుందాం బేబీ..

విశ్వక్ సేన్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'లైలా'. రామ్ నారాయణ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సాహు గారపాటి నిర్మిస్తున్నాడు. ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమాలో 'ఇచ్చుకుందాం బేబీ..' అంటూ సాగే రెండో గీతాన్ని ఈ నెల 23న విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం సాంగ్ అవార్డ్స్ సెషన్లో పోస్టర్ ముద్రాపాదం లియోన్ జేమ్స్ సంగీతంలో రోమాంటిక్ గీతంగా ఆకట్టుకుంటుందని, నాయకానాయకల మధ్య కెమిస్ట్రీ ప్రధానాశ్రయంగా నిలుస్తుందని చిత్రబృందం పెద్దాంది. ఈ సినిమాలో విశ్వక్ సేన్ బ్యూటీ పార్టర్ నడిపించే మోడల్ సోపూగా, లైలా అనే అమ్మాయిగా రెండు పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన టీజర్ కు మంచి స్పందన లభించిందని, రోమాన్స్, యాక్షన్, కామెడీ అంశాలతో ఈ సినిమా మెప్పిస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: లియోన్ జేమ్స్, రచన: వాసుదేవ మూర్తి, దర్శకత్వం: రామ్ నారాయణ్.

ఏసుబాయిగా రష్మిక మందన్నా..

పుష్ప ప్రాంబైటి ప్రాజెక్ట్ తో నేషనల్ క్రామ్ మారిపోయింది కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్నా. గ్రామరన్ పాత్రలతో నటనకు ఆస్కారమున్న రోల్స్ లో నటిస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా నిలుస్తుంది రష్మిక. ఈ భాష భాషాలో బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు లైన్ లో ఉన్నాయి. ఈ భాష నటిస్తూ సినిమాల్లో ఒకటి Chhava మూలా యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జీవిత కథ ఆధారంగా వస్తోన్న ఈ మూవీకి లక్షల్లో డిజిటల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ఉంటుంది. ఈ మూవీని ఈ చిత్రంలో విక్రీ కౌశల్ బ్రెటిల్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. ఇందులో రష్మిక చిత్రపతి శివాజీ సతిమణి మహారాణి ఏసుబాయిగా నటిస్తోంది. ఈ మూవీని ఫిబ్రవరి 14న విడుదల చేయబోతున్నారు. ప్రతి గొప్ప రాజు వెనుక అనమానమైన బలం కలిగిన రాణి ఉంటుంది. స్వరాజ్యం గర్వపడే మహారాణి యేసుబాయి.. అని టీవీ చిన్నా తన పాత్ర లుక్ కు షేర్ చేసింది రష్మిక మందన్నా. ఈ మూవీ టైలర్ రేపు లాంచ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఇందులో రష్మిక పాత్ర చాలా పవర్ ఫుల్ గా ఉండబోతుందని తాజా లుక్ చెప్పకనే చెబుతోంది. కథానుగుణంగా సినిమా షూర్తిగా మరారి భాషలో సాగనుందని బ్రీఫింగ్ సర్కిల్ టాక్. ఈ నేపథ్యంలో రష్మిక మరారి భాష నేర్చుకుందని ఇప్పటికే వార్తలు కూడా వచ్చాయి. మ్యాడ్ డాక్ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై వస్తోన్న ఈ చిత్రానికి ఏఆర్ రెహమాన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు.



RASHMIKA MANDANNA
AS
MAHARANI YESUBAI